TD318 Wwelches ist der Hauptnachteil eines Schaltnetzteils
gegeniber einem Netzteil mit Langsregelung ?

Ldsung: Ein Schaltnetzteil erzeugt Oberwellen, die zu Stérungen fihren kénnen.
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Der elektronische Schalter zur Pulsweiten-Steuerung
erdffnet die Mdéglichkeit, die gewilinschte Ausgangsspannung
in Grenzen einzustellen.

Trotz umfangreicher Dampfungsmafnahmen konnten die recht
starken Rechtecksignale in einigen Schaltnetzteilen nicht ganz
unterbunden werden. Es gibt aber auch “saubere” Exemplare.

Beim Kauf eines Schaltnetzteils sollte man die Storfreiheit kontrollieren! Stéranfalligen Empfanger mithehmen.
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